
В Бийске проводится доследственная проверка по факту смерти владельца тату-салона

Утром 20 сентября 2016 года в помещении тату-салона, расположенного в одном из торговых центров города Бийска, обнаружено тело владельца салона с ссадиной в области головы.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа для проведения первоначальных проверочных действий.

В этот же день следователями следственного отдела по г. Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю начато проведение доследственной проверки.

Следствию предстоит выяснить произошедшее, а также обстоятельства, предшествующие смерти мужчины. С целью установления причины смерти назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

21 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1068060>